

Kanadai Magyar Újság

Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont., Canada.
Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
275 Margrave St. WINNIPEG, Man., Canada. Telefon: 25747.

Szerkeszti: **BACSKAI P. BELA** Editor
Nagyobb hirdetések árát kívánatra azonnal küldi a kiadóhivatal.
Rates on advertisement contracts furnished on request.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Kanadában 1 évre \$3.00, Félévre \$1.50 KÜLFÖLD \$4.00
Subscription in Canada 1 year \$3.00 half year \$1.50
To foreign countries 1 year \$4.00

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebbs hirdetés 50 cent. Hármas-
sorú hirdetés \$1.25. Kétféle be Mony
Örökös vagy időlegesben a külső
hirdetés.

ELADÓ FARM Port Robinson, Ont.
mellett. A ker 16 föld, lakóházzal,
egy akor szőlővel beültetve. Ára
\$850 készpénz. Részletfizetésre pedig
\$1050. Bővebb felvilágosítással szolgá-
l a tulajdonos: Mátyás György, St.
Davis, Ont. vagy Nincás Ferenc, 540
Homewood Ave. Niagara Falls, Ont. 31-

KÜLDJON be \$1.-et egy font díjmen-
tesen szállított különlegesen finomra
válogott cigarettáért, vagy egy font
durvára válogott különlegesen ke-
vert pipa dohányért, vagy szintén egy
dollárért díjmentesen küldünk 3 font
kevert különleges leveles dohányt.
CALGARY TOBACCO CO. 434-8th
Ave. East. CALGARY, Alta. 32-14

FELKÉREM AZON FŐYŐNEKET, a-
kik valaha ismertek Regnából és
most farnak vagy homesteadon van-
nak sziveskedjenek írni nekem a hely-
zetükről és a viszonyokról. Én is far-
mer vagyok mostan és nagyon érde-
kel soruk. Szeretném őket a közeljő-
vőben felkeresni az új telepeken,
részletes felvilágosítást kérek. —
Bartók Csige Gábor BOX: 226 White-
wood, Sask. 36-8

ELADÓ FARMOK Kanada minden
államból van már telepesnek és na-
gyon meg vannak elégedve. Bistost-
ton Ont. szűzszőlőkkel szőlő és
jobb vidéket talál itt, mint amilyet
elképzel. Kévs pénzrel olcsón jó föld
det csak nálunk vehet, ahol óhasz-
nára minden megterem. Jóljón a-
szonall vagy írjon. John Demeter,
BOX 75, Stratton, Ont. 34-40

54 EVES KANADAI FARMER hozná-
lló nót keres házasság céljából. 20
ezer dollárral rendelkezik. Szegény-
ök előnyben részesülnek. Cim: BOX
1000, Winnipeg, Man. 37-9

cupled by a huge "weather house",
through the doors of which more than
a score of beautiful girls slowly walk-
ed while they sang a song appropriate
to the setting.

Some of the girls were dressed in
rain coats and they carried umbrel-
las. Their lines advised the members
of the audience that the sunshine al-
ways follows the rain and that moist
weather is nothing to be depressed
about. The lights were dim during
this part of the act, simulating the
grayness of a rainy day.

Other members of the company
paraded through the doors of the
huge "weather house" arrayed in the
finest and most colorful of gowns.
They sang of the passing of the
clouds and the return of blue
skies. As they made their appearance
the lights went up until the entire
stage was flooded with golden ra-
diance.

The scene inspired by Margit
Tóth's photograph is easily the hit
of the show, and the Parisian pro-
ducer did not forget to give her ample
credit in the program.

39 SZÁZALEK A MAGYAR NEMZETI BANK ARANYTARTÁLEKA A KÖTELEZŐ 24 SZÁZALEK HELYETT

A "London Times" budapesti levelezője megállapítja, hogy a magyar bankzárlatrendelet lejártát követő napokon a közönség rendkívül gyelmességet és nyugalom tanúsított. Az összes bankbetétek mindössze csak egy százalékkal csökkentek, holott a rendelet ötszázalékos terjedő kivételeket engedélyez. Ez is mutatja a közönség abszolút nyugalomát. A bankjegyforgalom csökkenése következtében a Magyar Nemzeti Bank aranytartaléka 39 százalékos, holott az alapszabályok szerint a minimum 24 százalékos volna.

sztrájkot megélték az emberek. Attól is tartanak, hogy egyes társakban a sztrájk ellenére felveszik a munkát és féltő, hogy a sztrájköröket megtámadják a szakszervezet hívei. Amint a helyszíre érkezett Molloy tartományi munkaügyi államtitkár vizsgálata alapján kiderült, a félreértés nem is annyira a munkások és a munkaadók, mint inkább az újonnan átalakult szakszervezetek és a munkadók között mérgesedett el.

BORZALMAS REMTETT ONTARIOBAN

A kanadai bűnügyi krónikában kevés olyan megmagyarázhatatlan gyilkosság akad, mint amelynek nyomára jött az allisoni rendőrség egy feljelentés alapján. Campbell vagyos gazdát ugyanis meggyilkolták találták háza pincéjében, viszont a padláson pedig fia horgított átvágot torokkal. A 88 esztendő farmerhez éppen a fiatalabb fiának felesége jött látogatába, és ugyanő fedezte fel a tragédiát. Az öreg Campbell az orvosi vizsgálat szerint legalább öt napja fektett a pincébe, de hogy fia mikor követte el az öngyilkosságot, azt nem sikerült kideríteni, miután még nem tért magához a kórházban.

KANIKULA KELETEN HOVIHAR ALBERTABAN

Jellegzetesen kanadai időjárás uralkodott a múlt hét folyamán, amennyiben Albertában máris megrázták a fehér szakállát. Téli Apó, viszont Saskatchewan től keletre egészen a St. Lawrence folyam völgyéig több helyütt oly hőség uralkodott, amilyenre még a legkorábbiak sem emlékeznek. Montreal külső városában például egy 69 éves öregember és egy hat éves kis francia flu esett a hóguta áldozatául és Ontarióban is több megbetegedés történt a 90-100 fokos melegben, mely bármelyik júliusi napnak is dicséretre vált volna. Manitoba is igyekezett lépést tartani ebből a szempontból Keletkanadával és az egyik napon például 102 fokot mutatott a hőmérő — árnyékban.

SZTRÁJKBA LÉPTEK ESTEVAN BANYASZAI

Saskatchewan délkeleti részének magyaros hangzású bányavárosában, Estevanban több mint 600 bányász tette le a csákányt a szakszervezet kívánására. Tekintettel arra, hogy a környékbeli bányák fennállása óta ez az első sztrájk, az igazán nagy, mint olyan bányászok elhagyása, ahol már több smelters bányavállalat pilótája Ontario Sioux Loukout városából egy alaposan megrakott repülőgéppel megindult észak felé, hogy a lakott területektől 400 mérföldnyi távolságra levő Trout Lake lefolyó munkásai részére élelmet, felszerelést és postát szállítson. Miután nem kaptak felőle semmiféle hírt, egy másik repülőgépet indítottak utnak Trout Lake felé, nehogy a munkások élelmiszerkészletükből ki fogyanak. Két hétig azonban társapán egy repülőgépet küldtek Gordon felkutatására, valójában semmi nyomát nem találtak.

Tulad a kormány a CNR-on vagy átveszi a CPR-t is?

A KANADAI VASUTAK ÜZEMBENTARTÁSA OKOZ JELENLEG FEJFAJST OTTAWANAK — TÖBBEZER MUNKAST ELBOCSÁTOTT A CPR ÉS PÉNZÜGYI NEHÉZSÉGEKKEL KÜZD A CNR — ÁLLITÓLAG ÖSSZEOLVASZTJAK A KÉT HATALMAS VÁLLALATOT

A Canadian Northern, a Grand Trunk, a Grand Trunk Pacific és még több kisebb csőd bejutott vasutvállalat megváltását azért határozta el a háború utáni években az ottawai kormány, hogy ezáltal a Canadian Pacific ugyszólván egyeduralmát az utazó és szállító közönség érdekében ellensúlyozni tudja. Míg azonban a Canadian Pacific egészen a legutóbbi időkig nem került a kanadai adófizetők pénzébe, sőt nagyszerűen jövedelmező vállalkozásnak bizonyult, a Canadian National természetesen olyan körülmények között kezdte működését, hogy lehetetlen volt állami támogatás nélkül üzemét még csak el is kiegészíteni. A fentiekből kifolyólag azután sok olyan körülmény fejlődött ki, mely nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Kanada ezen két hatalmas közlekedési rendszere egészen a legutóbbi időkig hatalmas összegeket fordított olyan célokra, melyek elkerülhetők lettek volna egységes vezetés esetén. Így például a birodalom számtalan helyén valóságos versenyre kelt a CNR és a CPR egymással ughogy, ha például az egyik vállalat szárnyvonalat épített valamely vidéken, úgy a másik hamarosan követte, a példát, anélkül

FELHÍVÁS

Felkérem az alatt felsoroltakat, hogy saját érdekében a jelenlegi címetek az alábbi, főkonzulátussal mielőbb közöljék:
Hajas Pál András, Pétervárad, Windsor, D. Gyüre István Kisvárd, Niagara Falls, Kenyeres Miklós Szabolcsveresmart Niagara Falls. Dorokérgő Imre Bekőce Hamilton. Dorokérgő Pérgő József és neje Bekőce Hamilton. Seres Gyula Szécsény Montreal. Szmán János Edelény Windsor. Lantos Ferenc Győr Windsor. Braun Pálné Windsor Paks. Szijjártó Dezső Nyiregyháza Toronto. Mayer József, Sásd Windsor. Wital Róza Budapest Windsor. Szalóci Bertalan, Edelény Hamilton Raski János Sáros patak Montreal. Biró Dezső Pansab Montreal. Süle József és Mihály Hódmezővásárhely Toronto Pilep Menyhért Mátészalka Montreal. Símegei János Sikkós Pécs. Molnár Istváné, Békevár. Tallarom Mihály Sátoralja-uhely Toronto. Novák István (Kintzai Pál) Pécs. Gulyás József Szentes Virág József Hamilton. Rutter Péter Veszprém Toronto. Rádi Ferenc Montreal Koós Illés Alpar. Barki János Cséngye, Sydney. Kotosz László, Tiszanagyfalu Montreal. Micán János Chisholm, Alta. Cseke György Nemesszentandrás Welland. és Jankó János Montreal. 36-8

Montreáli m. kir. főkonzulátus 909 Castle Bldg. MONTREAL, Que.

A LETHBRIDGEI VONOS ZENEKAR

ezuton ajánkozik vidéki mulatságokra. Játsszunk magyar és angol darszokat. Prímás Biki István, cimbalmos Biró János, kontrás Walentin Bálint, nagybőgős a Régi. Cimánk Magyar Otthon 406-4 Ave. South LETHBRIDGE, Alta.

KELETKANADAI IRODA

Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztutálás — Hajójegyek — Bevándorlási és utazási ügyek — Polgárosságok — Fordítások és okiratok — Közegyűjtő ügyek Farnok, házak adásvétele. Farnok a legjobb vidékeken, könnyű fizetéssel feltételekkel, bármily nagy összegben kaphatók. Kérjen ajánlatot — Minál denelem biztosítás — Könyvek, újságok és hangjegyek árusítása. Bármely ügyben forduljon bizalommal a címre:
IMMIGRANTS' SERVICE BUREAU
4. Barton Str. East. — HAMILTON, ONTARIO — KANADA

KELETKANADAI IRODA

Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztutálás — Hajójegyek — Bevándorlási és utazási ügyek — Polgárosságok — Fordítások és okiratok — Közegyűjtő ügyek Farnok, házak adásvétele. Farnok a legjobb vidékeken, könnyű fizetéssel feltételekkel, bármily nagy összegben kaphatók. Kérjen ajánlatot — Minál denelem biztosítás — Könyvek, újságok és hangjegyek árusítása. Bármely ügyben forduljon bizalommal a címre:
IMMIGRANTS' SERVICE BUREAU
4. Barton Str. East. — HAMILTON, ONTARIO — KANADA

BORAH NEM VALLALJA AZ ELNÖKJELÖLTSEGET?

Az Egyesült Időhő államának szenátora és a washingtoni felsőház külügyi bizottságának elnöke, a magyarbarát William Borah állítólag a legközelebbi választáson Hoover elnökkel szemben lépett volna fel. Bárha Borah-t komoly elnökjelöltként emlegették már az utóbbi évtizedek során nem egyszer, beavatott körök éppen nem tartják valószínűnek, hogy Hoover fellépése esetén Borah is pályáznék az elnökségre és ezáltal megbontaná a republikánus párt egységét. A Hoover elnök után talán az egész világon legnagyobb tekintélynek örvendő amerikai diplomata különben legutóbb ismét leszógerte azon hajthatatlan álláspontját, miszerint a jelenlegi általános nyomorúságot még tetézi a megszállott területek kisebbségeinek elnyomása, a Népszövetség tehetetlensége és főleg egyes államok titkos

Jobb egészség nagyobb erő

Gyenge, beteges férfiak és nők csodálatos egészséget és erőt adó orvosságnak találják a Nuga-Tone-t. Ez a kifinomult orvosság megtisztítja a szervezetet a beteges cseiről. Új erőt ad a gyenge gyomorba és más szervekbe. Miután használta rövid ideig a Nuga-Tone-t, jobb lesz az étvágya, a táplálékot könnyebben megemészteli, egészségesebb és erősebb lesz és alvása nyugodt és südött lesz. Nuga-Tone kapható gyógyszerárakban. Ha gyógyszerészenek nincs, kérje hogy rendeljen önnek a nagykereskedőtől.

ALEX'S MEAT MARKET

Magyar hentes üzlet
642 Logan Ave Winnipeg, Man. (a Market Street közelében, va lamint 460 King St. és Dufferin Ave. sarkán.)
Raktáron tart friss sertés, marhahúst, húszal mindössze köl-bászárúkat, füstölt szalonnát, húst, sajrt, tojást, és minden paprikát. Nagyobb rendeléseket házhoz, vidékieket Manitoba területére utánvétel (COD.) szállítók. Szives pártfogást kér
ZEMNICZKY ELEK tulajdonos

SZARKA JÓZSEF

üzletében magyar pipa és cigarettá dohány, papír kapható.
A Kanadai Magyar Újság ügynöke előfizetéseket, hirdetések, kerestéseket felvesz a lapszáma.
MAGYAR OTTHON SZALLODA
406-4 Ave. South
Lakás: 609-13 Str.
LETHBRIDGE, ALTA.

FELHÍVÁS TELEPEDI SZANDEKOZÓKHOZ

Mielőtt farmvételbe belemennének, forduljanak bizalommal a
BROOKSI MAGYAR IRODÁHOZ
Ez csak egy levél megírásába kerül, de talán egész élet bosszuságától óv meg. — Farnok eladása, földszékelvények, öntözberendezéssel és anélkül Teljes iródi szolgálatt. Pénzküldés. Okmánykészítés. Beutazási engedélyek. Hajójegyek.
DEMETROVITS DEZSŐ Brooks, Alberta

KELETKANADAI IRODA

Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztutálás — Hajójegyek — Bevándorlási és utazási ügyek — Polgárosságok — Fordítások és okiratok — Közegyűjtő ügyek Farnok, házak adásvétele. Farnok a legjobb vidékeken, könnyű fizetéssel feltételekkel, bármily nagy összegben kaphatók. Kérjen ajánlatot — Minál denelem biztosítás — Könyvek, újságok és hangjegyek árusítása. Bármely ügyben forduljon bizalommal a címre:
IMMIGRANTS' SERVICE BUREAU
4. Barton Str. East. — HAMILTON, ONTARIO — KANADA

KELETKANADAI IRODA

Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztutálás — Hajójegyek — Bevándorlási és utazási ügyek — Polgárosságok — Fordítások és okiratok — Közegyűjtő ügyek Farnok, házak adásvétele. Farnok a legjobb vidékeken, könnyű fizetéssel feltételekkel, bármily nagy összegben kaphatók. Kérjen ajánlatot — Minál denelem biztosítás — Könyvek, újságok és hangjegyek árusítása. Bármely ügyben forduljon bizalommal a címre:
IMMIGRANTS' SERVICE BUREAU
4. Barton Str. East. — HAMILTON, ONTARIO — KANADA

KELETKANADAI IRODA

Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztutálás — Hajójegyek — Bevándorlási és utazási ügyek — Polgárosságok — Fordítások és okiratok — Közegyűjtő ügyek Farnok, házak adásvétele. Farnok a legjobb vidékeken, könnyű fizetéssel feltételekkel, bármily nagy összegben kaphatók. Kérjen ajánlatot — Minál denelem biztosítás — Könyvek, újságok és hangjegyek árusítása. Bármely ügyben forduljon bizalommal a címre:
IMMIGRANTS' SERVICE BUREAU
4. Barton Str. East. — HAMILTON, ONTARIO — KANADA

MEXIKÓI HAMISPENZEL ARASZTOTTAK EL MONTREAL

A montreali rendőrség a hírlapok utján figyelmeztette a lakosságot, hogy ismeretlen tettesek a kanadai 50 dolláros bankkórhöz hasonló mexikói 50 peso nevértéki papírpénzt hoztak forgalomba és számtalan esetben mint 50 dollárt igyekeztek értékesíteni, annak ellenére, hogy az 50 peso alig ér 15 dollárt. A tettesek kézrekerítésére széleskörű nyomozást indítottak.

LUKÁCS LAJOS

TELEPÍTÉSI IRODÁJA
10817-97th St. Phone 21 26
EDMONTON, ALBERTA,
Pénzküldést legutányosabb díj-szabás mellett gyorsan eszközöl. Kérjen árjegyzéket. Alberta legjobb felváltó farnajl ná lam kaphatók. Hajójegyek részletfizetésére is. Beutazási engedélyt képezere családja részére. A Kanadai Magyar Újság képviselője; előfizetéseket és hirdetések felvesz, címváltozásokat eszközöl.

MAGYAR BILLIARD-HALL

MONTREALBAN
1603 St. Lawrence Blvd.
SZIVES PÁRTFOGÁST KER
VARGA JÁNOS

TELEPEDI LEHETŐSÉG

Mindazon családok és nőien egyének, akik telepedni szándékoznak, földbirtok-szerzési lehetőségekről tanácsot és felvilágosítást kaphatnak az folsorolt bármelyik irodánál: Land Settlement Office, Department of Immigration, Commercial Building, Winnipeg, Man. Canadian National Railways, Colonization Department, Room 169 Union Station, Winnipeg, Man. vagy Canadian Pacific Railway, Colonization Department, C.P.R. Station, Winnipeg, Man.

OLCSÓBB LETT A PÉNZKÜLDÉS!

25 cent kábeldíj!
MAI NAPTÓL SZÁMÍTÓLAG A KÁBELDÍJ AZ EDDIGI 50 CENT HELYETT
Magyarországra a pénzküldéseket ujjában aranypengőben fogantostítjuk, 5.70 árfolyam szerint. Rumániába dollárban vagy forintban 165-167 árfolyam, Dinár 56, Csehszlovákiába 33.33 egy dollár.
KÁBELDÍJ 25 CENT
ALEX. A. KELEN
1456 City Hall Ave. MONTREAL, Que.

ALEX. A. KELEN

1456 CITY HALL AVENUE - - MONTREAL
PÉNZKÜLDÉSEK - HAJÓJEGYEK
BEVÁNDORLÁSOK
KÖZJEGYZŐI IRODA
HAJÓJEGYEK KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS MELLETT
Pénzküldést az Ohazába továbbra is akadálytalanul vállaljuk
PÉNZKÜLDÉSNEK SORSOLÁSAN VESZ RÉSZT EGÉSZ EVEN ÁT!

ÁLLATÁRAK

GOBOLY	
J6	5.00 — 6.25
Középes	4.25 — 6.75
Szilány	2.50 — 3.50
VAGÓ MARHA	
J6	5.25 — 6.25
Középes	4.00 — 6.75
BIKA	
J6	1.50 — 1.75
Szilány	1.00 — 1.25
OKOR	
J6	3.50 — 4.25
Szilány	2.00 — 2.75
BORJU	
J6	6.00 — 7.50
Középes	2.50 — 5.00
SERTÉS	
Válogatott	5.75 — 7.75
Nehéz	4.75 — 4.75
Könnyű	5.00 — 5.25
No. 1 koca	4.00 — 4.50
No. 2. koca	3.00 — 3.25
BÁRÁNY	
J6	5.50 — 6.00
Szilány	2.00 — 4.00
BIRKA	
J6	2.00 — 3.50
Szilány	1.00 — 1.50

EMPIRE HOTEL

A magyarok találkozó helye
EDMONTONBANI
10246 96th St. Telefon 25075
Jutányos árak, pontos kiszolgálás, csengőszolgálat minden egyes szobában!
A magyarság fővárosi foglalatását Winnipegben 229 Justin St. alatt valamennyi óHAZAI művésztársaság műhelye és a legfrissebb munkákat demisztáló utúgyia, garanciával.
ember 22-érvolta 50c.
nyitórőp. 75c.
lók 25-35c

Tözsde

Az e heti winniepi helybeni árak a következők:
BUZA
No 1 0.53% No 2 0.48% No 3 0.43% No 4 0.39 No 5 0.36%
ZAB
No 2 C W 27% No 3 C W 23%
ARPA
No 2 25% No 3 C W 31
LEN
No 1 N C W 0.96% No 2 C W 0.94% No 3 C W 0.76%
ROZS
No 1 és 2 C W 30% No 3 C W 27%